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HoroHsitowme
17 cpeBpans 2018

Konacrpyktussl B TH, gactp 2

CyIIecTBYIOT JIM TaKIe HATYPaJIbHBIE YHCIA 4, b, ¢, d, uro a3 +b3+c3+d3 = 1001007

Bepso 1, uro ypasrenue 2 4+ y2 — 22 = 1997 uMeeT 6ECKOHEUHO MHOTO PEIICHIIH
B IEJIBIX JucjIax?

Tlerst B35t 20 mocJI€I0BATEIFHBIX HATYPAJIBHBIX 9HCENI, 3AIMACAJT UX JAPYT 34 JIPY-
OM B HEKOTOPOM MOPsijiKe 1 moJryamt ancio M. Bacs B3s1 21 mociegoBaresibHOE
HATYPAJIbHOE YUCJI0, 3AIUCAT UX JAPYT 32 APYTOM B HEKOTOPOM HOPSIJIKE U ITOJTY IUJT
qucyio N. Morsio i ciyaurbest, aro M = N7

CyiecTByer Jjin apudMeTudecKas [IPOrPecCust a1, ag, - -
HOCTBIO TaKasl, YTO KaxK/Iblil €€ YJIeH uMeeT BUJ, %?

., 02018 C HEHYJIEBOI pa3-

Pajmkanom HarypasbHoro umnciaa N (obosHadaercs rad(N)) Ha3bIBA€TCS MPOU3-
BEJIEHNE BCEX MPOCTBIX JIeauTe el aucaa N, B3AThIX 10 OgHOMY pa3y. Hampumep,
rad(120) = 2-3-5 = 30. CymecrByer Jiu Takasl TPOIKA IOIAPHO B3AUMHO [IPOCTHIX
HaTypasabHbix aucesa A, B,C, aro A+ B = C u C > 1000rad(ABC)?

IIucemenHnas 3amada

6.

Bepno i, uro cymecTByeT 6eCKOHETHO MHOTO apu(pMeTHIecKnii IpOrpeccuit, co-
crogmux n3 2017 pa3saMIHBIX HATYPAJbHBIX YHACESI TAKUX, UTO B KaXKJIOU M3 HUX
IpOU3BEJICHNE BCEX WIEHOB siBJisieTcst TouHoi 2018-if crenenbio?
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CyIIecTBYIOT JIM TaKIe HATYPAJIbHBIE YHCIA 4, b, ¢, d, uro a3 +b3+c3+d% = 1001007

Bepso 1, uro ypasrenue 2 4 y2 — 22 = 1997 uMeeT 6€CKOHEUHO MHOTO PEIICHIIH
B IEJIBIX JucjIax’?

Tlerst B3si1 20 mocJI€10BATEIFHBIX HATYPAJIBHBIX 9HCENI, 3AlIACAJ UX JAPYT 3 JIPY-
OM B HEKOTOPOM MOpsijiKe 1 mosryant ancio M. Bacs B3s1 21 mociegoBaresibHOe
HATYPAJIbLHOE YUCII0, 3AIUCAJ UX JAPYT 32 APYTOM B HEKOTOPOM HOPSIJIKE U ITOJLY IHJT
qucyio N. Moruio i ciyaurbest, aro M = N7

CyiectByer Jjin apudMeTudecKas [IPOrPecCcust a1, ag, - -
HOCTBIO TaKasl, 9TO KaXKJIbIA €€ 4JIeH UMEeEeT BUJL %?

., 02018 C HEHYJIEBOI pa3-

PajmkanoMm nHarypasbHoro uucia N (obosHadaercs rad(N)) Ha3bIBAETCS MPOU3-
BEJIEHNE BCEX MPOCTBIX JIeaUTe el qucaa N, B3AThIX 10 OJHOMY pa3y. Hampumep,
rad(120) = 2-3-5 = 30. CymecrByer Jjiu Takasl TPOIKA IOIAPHO B3AUMHO [IPOCTHIX
HaTypaabHbix ancesa A, B,C, aro A+ B = C u C > 1000rad(ABC)?

IIuceMmennas 3amada

6.

Bepno i, uro cymecTByeT 66CKOHETHO MHOTO apupMeTHIecKuii Iporpeccuit, co-
crogamux n3 2017 pa3sAMIHBIX HATYPAJbHBIX UHCESI TAKUX, UTO B KaXKJIOU M3 HUX
IPOU3BEJICHNE BCEX WIEHOB siBJisieTcst TouHoi 2018-if crenenbio?



